UHYC , KOCUHYC U
MAaH2eHC y2aa




Llenu ypoxa:

BBecTu nmoHsTHE CMHYCA, KOCUHYCA X TAHT€HCA YIJIOB
OT 0° 10 180°;

BhiBeCcTH OCHOBHOE TPUTOHOMETPUIECKOE TOXKIECTBO
11 GOPMYJIbI [IJIS1 BBIYMCIEHHS KOOPAUHAT TOYKH;
PaccmoTpeTs popmysibl TpuBeaeHUst Sin(9o° - o),
cos(90° - ), sin(180° - a), cos(180° - o).



Sina= MM1/OM =y/1=y

sina=y o< sina <1 (pwmc.1)
Cosa= OM1/OM =x/1=x
Cosa=x -1 cos <1 (puc.2)

tgo = sino/cosa (ot = 90°)






Puc.2




OCHOBHO€ TPUTOHOMETPUYECKOe
TOXeCTBO:

Sin‘a + Cos?a =1



Dopmy/ibl NpUBEJEHUS:

Sin(9o° - o) = Cosa
Cos(90° - a) = Sina
Sin(180° - o) = Sina
Cos(180° - o) = - Cosa



Ta6muia 3HaYeHW CUHYCA, KOCUHYCA
M TAHTeHCa

Yron 0° 30° 45° 60° 90°




Ta6muia 3HaYeHW CUHYCA, KOCUHYCA
M TAHTeHCa

Yron 0° 30° 45° 60° 90°
\2/2 \3/2
\2/2 1/2

1 V3




[Tpnmep

Sin120°= Sin(180°-60°) = Sin60°= V3,2



Gopmyna 151 BBIMUCIEHUS KOOPAWHAT
TOYKU

OM coso; Sino

OA =0A-- OM

x = OA* cosa; y= OA * Sinx

OA OA cosa; OA Sina (puc.3)






SR T

Coacu6o 3a BHuManue!




